FENIKH MOP®H EYOEIAZ

. Na Bpeite yLa moLEG TLUEG TwV TtapapeTpwy A, HEIR ol mapakdtw e£L0WOELG TAPLOTAVOUV EUDELEG:
a) (A>-7A+10)x + (A\>-4)y +A =0

B) x+2y-5+A(x-3y) =0.

v) (A-p)x + (A+3p-4)y + A+ 1 =0.

. 22171_2 Aivovtal ol euBeieg €1: 3x-y =5Kat g x—y+1=0.
o) Na BpeBet to onueio Toung toug M.
B) Na Bpebetl n e€lowon tng eubeiag mou SiEpxetat amod to onueio M(3,4) kal elval kaBetn otnv (g,).

v) Na BpeBet éva Stavuopa mapdAAnAo otnv (g1).

. Na Bpeite ¢ Twég Tou  AER, wote ol euBeieg pe eflowoelg &: Ax+(A—1)y—1=0 kau
4x+Ay+A—2=0va eivat

o) mapAAAnAeg B) kaBeteg

. No Bpeite Ti¢ Tpég tou  A€ER, wote ol euBeieq pe eflowoelg & Ax+(A—3)y—5=0 kot
(A=3) x+(A—4) y+2=0 va eivat

o) mapAaAAnAeg B) kaBeteg

. Na Bpelte tnVv oela ywvia mou oxnuatilouv ol eubeiec:

a) 51:—\/§x+y+2:0 Kal &:—x+v3y—1=0

B) e :—x+(u+1)y—1=0«kat &,: ux+(pu+2) y+2=0, pER.

. 18244_4 Aivovtal oL euBeieg elzyzﬁx KOL &, y=X.

o) Na oxeblaoete tig U0 gubeieg oto 610 opBokavovikd cuoTnUa aEOVWV.

B) Na Bpeite tn ywvia mou oxnuatilel kO pia amo tig eubeieg pe Tov afova x'x.

y) Na attiodoynoete ylati n ofela ywvia twv Suo eubelwv eival 15°.

\/§+1

8) Na amodeifete otL ovv 15°= )
) € 272

. Na amodeifete OTL KaBepia amo TIg mapakdtw euBeieg maplotavel SUo eubeieg, Twv omolwv va
Bpeite Tig e€lowoelc:

a) x’—y’—6x—2y+8=0

B)3Xx =2 y’+5xy—x—2y=0

. 22072_2 Aivovtat ot e€lowoelg (1): Ax+(A-1)y-4=0 kot (2): (3A+1)x-2Ay-7=0 pe AcR.

a) Na amnobeifete otL oL e€lowoelg (1) kal (2) maplotavouv e€lowoelg euBelwy yla kabe A€R.



B) Na Bpeite tig TLpEG Tou AER, wote oL euBeieg pe e€lowoelg tig (1) kot (2) va gival petafd toug

KABeTEC.

9. 15253_4 Aivetai n e€iowon (p°—1) x+(3p°—2pu—1) y—5p°+4p+1=0 (1), 6mou puER.
a) Na Bpeite yla moLeg TLEG Tou W N (1) maplotavel euBeia.
B) Na Bpeite yLa TTOLEG TLUEG TOU W OL EUBELEC:
i. elval mapAaAAnAec otov X'X.
ii. elval mapAaAAnAeg otov y'y.
iii. S1Epyovtal amo to (0,0).

y) Na &eifete 0TL OAeg oL euBeieg mou mpokUTTouV armo tnv (1) Stépxovtal anod otabepd onueio.

10. 16003_4 OcwpOoULIE TNV OLKOYEVELX TWV EUBELWV &, : (@ —4)x—2ay+a+4=0,aER. .
a) Na Bpeite t1g euBeieg mou mpokumTouv 6tav a=0 kal 6tav a=1 Kal KATOmLw va tpoodLlopioeTte to
KOWO TouG onueio M.
B) Na amodeifete OTL OAeC oL eUBEieg TNG OLKOYEVELAC SLEpYOVTAL Ao To M.
y) Eotw OTL po euBela tNG mapamavw OLKOYEVELOG TEUVEL TOUG BeTikoU¢ nuLatoveg Ox, Oy ota
onueia A kat B avtiotolya.
i*) Not amodeifete 0110 < a < 4.

ii) Na Bpeite yia mota tun tou a woyvel (OA)=2(0B).
11. Na Bpeite TO YEWHETPLKO TOMO TOU onpeiovu M(A-2, 3A+1), A€R.

12. 21652_4 Aivovtal oL elowoelg Ax+y=2A (1) kawt x+Ay=A+1 (2), omouv A€R.
a) Na deifete otL yla kaBe A €RR oL e€lowoelg (1) kat (2) maplotavouv euBeieg €, kaL Ny aviiotola.
B) Na Bpeite yia moleg TIpEG Tou A EIR oL euBeieg g, kal Ny TEpvovTaL.
y) a A€lR-{ -1,1}
i. va Bpeite oUVOPTAOEL TOU A TIG CUVTETOYUEVEG TOU ONUELOU TOUNAG M TwV €, KaL Na.
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——) va anodeifete OtL T0 M Kwvettatl otnv euBeta ( : x— y=1.
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